

---

## **В Усолье-Сибирском вынесен приговор местному жителю за покушение на убийство мужчины на автопарковке**

Собранные следственным отделом по г.Усолье-Сибирское СУ СК России по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 58-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в конце декабря 2020 года на автопарковке в г.Усолье-Сибирское между двумя водителями автомобилей произошел конфликт. Один из них нанёс своему оппоненту, находившемуся в машине, множественные ножевые ранения. Затем подозреваемый скрылся, а потерпевшему была оказана своевременная медицинская помощь.

В кратчайшее время сотрудники полиции установили личность водителя и задержали его.

Приговором суда подсудимый признан виновным, с учетом мнения прокурора ему назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Осужденный взят под стражу в зале суда.

10 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1765127>